



让我们一起向未来

——我市部分企业家新年寄语

裕国股份:富国裕民,菌临天下!
2022年,愿春暖花开,世间疫情不再;从今往后,都是好消息!祝朋友们大展宏图,财源滚滚,吉祥如意,幸福安康!

湖北裕国菇业股份有限公司董事长

雷于国

茂农耕文化,盛民族精神。我们立足随州,放眼世界,突出主业,整合资源,优化平台,创新驱动,匠心智造,铸就精品,实现高质量、高品质发展。我们将传承炎帝精神,倾情服务“三农”,真心回报社会,助力随州现代农港建设,打造受人尊敬的品质农业增值服务商,为中国绿色高效农业的发展作出新的更大贡献!

湖北茂盛生物有限公司董事长

周义新

重汽华威公司以成为社会受尊敬的企业为最终愿景,坚持为顾客创造价值,为社会创造财富,为员工提供发展平台的核心使命;践行客户至上、诚信第一、团队合作、奋斗创新的企业价值观,以为社会贡献高品质工程运输专用车产品为奋斗目标。新时代新征程,重汽华威将承接使命、勇于担当,为随州专汽智能化升级转型不懈探索。

中国重汽集团湖北华威专用汽车有限公司总经理

陈勇

诚信为本、信誉兴业,务实创新、和谐共赢——这是利康的经营理念;品质至上、客户满意、持续改进、互利双赢——这是利康公司的发展之本,更是对社会大众的贴心承诺!

湖北利康医用材料股份有限公司董事长

程健

2021,国产替代与5G浪潮跨步而来,国内晶振行业迎来发展暖流,泰晶科技抢抓机遇,凭借领先的工艺技术和强大的产品优势,乘势而上,实现产能产值“双突破”。

新的征程,泰晶科技将继续努力,争做实干者、奋进者、创新者,锐意进取,勇毅前行,全力谱写发展“新篇章”。

未来已来,泰晶科技不忘初心,以“振兴民族晶体工业”为己任,在全球频控器件的星辰大海里扬帆航行,为建设“汉襄筋骨、神韵随州”担当作为,为晶体事业践行使命,凝心聚力共圆“泰晶梦”。

泰晶科技股份有限公司董事长

喻信东

白驹过隙,光阴如梭,又到岁月更迭时。

回眸2021,疫情肆虐,丝路不畅,但全体员工众志成城,御风踏浪,平安度过。

翘首2022,疫情趋缓,东方欲晓,各行各业,见龙在田。

我们将继续坚守初心,立足茶叶产业,优化产品质量,提升品牌商誉,做“两山理论”的引领者,高质量发展的践行者,主动担负起社会责任,为我市茶产业的复兴贡献自己的力量。

湖北中兴食品有限公司董事长

舒大忠

30余载专注篷材行业,只为专业做好一块布。我们坚持做行业的引领者,不做行业的跟随者;做行业的研发者,不做行业的模仿者。我们将继续深耕篷材行业,推动由一般型产品向高精尖产品转型,由数量型向质量型转变,心无旁骛做好做精“一块布”,进一步巩固金龙集团在行业的领军地位,为建设“汉襄筋骨、神韵随州”添砖加瓦!

湖北金龙集团董事长

饶金才

万松堂始终弘扬中国传统文化,传承古老中医养生文明,将千年茶道与中医养生完美融合;不忘初心、传承创新、匠人匠品,以市场为导向、以客户为中心,坚守实体经济二十余载;提前布局健康产业,率先拥抱互联网,抓住“互联网+健康”的经济发展红利;推进三产融合,积极构建“大健康+”生态体系,深耕“防治养一体化”的大健康产业,为人类健康提供中国智慧和解决方案。

湖北万松堂大健康医药集团有限公司董事长

沈献礼

百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。回望2021年,在全球新冠肺炎疫情的冲击下,我们凝心聚力、拼搏奋进,奏响了逆势飞扬的动人乐章;展望2022年,高质量发展的号角催人奋进,我们将保持定力、坚定信心,紧紧围绕“一朵菇”,强化精深加工研发,持续打造精品名牌,建设标准化、规模化、智能化生产基地,更好发挥龙头企业引领作用,为随州香菇产业持续健康发展作出新贡献!

发展有限公司董事长
品源(随州)现代农业

罗圆

湖北香思里食品股份有限公司董事长

万芳